

Ιδρύεται υφυπουργείο Πολιτισμού στην Κύπρο: Με εισήγηση Νίκου Αναστασιάδη

Τη δημιουργία Υφυπουργείου Πολιτισμού αποφάσισε την Τετάρτη το υπουργικό συμβούλιο, έπειτα από σχετική εισήγηση του Προέδρου της Δημοκρατίας.

Μετά το πέρας της συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου στο Προεδρικό Μέγαρο, προεδρεύοντας του ΠτΔ, ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Παναγιώτης Σεντώνας δήλωσε στους δημοσιογράφους ότι «το Υπουργικό Συμβούλιο αποφάσισε σήμερα, έπειτα από εισήγηση του Προέδρου της Δημοκρατίας, τη δημιουργία Υφυπουργείου Πολιτισμού και τη δρομολόγηση των σχετικών διαδικασιών, προκειμένου να ετοιμαστεί νομοσχέδιο από πλευράς του Υπουργείου



Παιδείας σε συνεννόηση με το Υπουργείο Οικονομικών για την αναγκαία εκτίμηση του κόστους. Την επόμενη περίοδο θα ακολουθήσουν διαβουλεύσεις με τα πολιτικά κόμματα και άλλους κοινωνικούς εταίρους επ' αυτού του ζητήματος, προκειμένου να επισημειωθεί η διαδικασία δημιουργίας Υφυπουργείου Πολιτισμού.

Τηλεφωνική επικοινωνία Οζερσάι – Σπέχαρ για τις διελεύσεις

Το θέμα των διαδικασιών για τις διελεύσεις από τα οδοφράγματα συζητήθηκε τηλεφωνικά την Τρίτη με την Ειδική Αντιπρόσωπο του ΓΓ του ΟΗΕ στην Κύπρο, Ελίζαμπεθ Σπέχαρ, ο Κουντρέτ Οζερσάι, σύμφωνα με ανακοίνωση – ανάρτηση του γραφείου του «αναπληρωτή πρωθυπουργού» και «υπουργού εξωτερικών».

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, την Τετάρτη τις τεχνι-

κές λεπτομέρειες σχετικά με το θέμα συζητήσαν ο «υφυπουργός εξωτερικών», Γκιουνές Ονάρ με τον Ανώτερο Σύμβουλο και επικεφαλής του τμήματος Πολιτικών Υποθέσεων της ειρηνευτικής δύναμης των ΗΕ στην Κύπρο (ΟΥΝΦΙΚΥΠ), Aderemi Adekoya, και την αντιπροσωπεία του.

Στη συνάντηση, αναφέρεται, συζητήθηκαν με λεπτομέρεια τα προβλήματα που έχουν προκύ-

ψει στις διελεύσεις και τρόποι επίλυσής τους, καθώς και βήματα προς την κατεύθυνση διευκόλυνσης της καθημερινότητας Τ/κ και Ε/κ στο πλαίσιο της αντιμετώπισης του κορωνοϊού. Οι αρμόδιοι της ΟΥΝΦΙΚΥΠ, προστίθεται, θα μεταφέρουν στην ε/κ πλευρά τις προτάσεις της τ/κ για τις διαδικασίες διέλευσης και θα συνεχιστούν οι προσπάθειες αναζήτησης κοινού εδάφους στο θέμα.

Πρόγραμμα εκπαίδευσης για τον κυπριακό στρατό ανακοίνωσαν οι ΗΠΑ

Πρόγραμμα Διεθνούς Στρατιωτικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (IMET) για τον κυπριακό στρατό, ανακοίνωσε η αμερικανική πρεσβεία στην Κύπρο.

Σε σχετική ανακοίνωση που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της Αμερικανικής πρεσβείας στην Κύπρο, στην οποία η Κυπριακή Δημοκρατία χαρακτηρίζεται σημαντικός εταίρος στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, σημειώνεται ότι το πρόγραμμα θα αρχίσει από το αμερικανικό οικονομικό έτος 2021, δεδομένου ότι το σχετικό κονδύλι θα εγκριθεί από το Κογκρέσο.

«Το πρόγραμμα IMET αποτελεί στοιχείο - κλειδί της αμερικανικής βοήθειας για την ασφάλεια, προωθώντας περιφερειακές δυνατότητες σταθερότητας και άμυνας, μέσω επαγγελματικής στρατιωτικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. Το IMET παρέχει στους εκπαιδευόμενους «συμμαχικών και φιλικών εθνών» πολύτιμη εκπαίδευση και στρατιωτικές πρακτικές στα πρότυπα των ΗΠΑ», επισημαίνεται στην ανακοίνωση.

Η αμερικανική πρεσβεία στην Κύπρο προσθέτει ότι «το IMET χρησιμεύει ως αποτελεσματικό μέσο για την ενίσχυση των στρατιωτικών συνεργασιών και των διεθνών συνασπισμών που υπερασπίζονται τα συμφέροντά μας για την εθνική ασφάλεια».

Τέλος, η σχετική ανακοίνωση καταλήγει υπογραμμίζοντας πως το πρόγραμμα συνάδει με τη Στρατηγική της Ανατολικής Μεσογείου του Στέιτ Ντιπάρτμεντ, ενώ η Κυπριακή Δημοκρατία χαρακτηρίζεται ένας «σημαντικός εταίρος στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, με τον οποίο οι ΗΠΑ επιθυμούν εμβάθυνση των διμερών σχέσεων για την προώθηση της περιφερειακής σταθερότητας».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138